
Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite Angebot des Lwerks bietet neben

Wohnbereich, Integrationsfachdienst und Integrationsunternehmen eine anerkannte und

zertifizierte Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen

Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen Arbeitsmarkt

tätig sein können, berufliche Rehabilitationen an 13 Werkstattstandorten in unterschiedlichen

Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gemeinnützige GmbH sucht für den Beschäftigungs- und

Förderbereich (BFB) am Standort Wilhelmsaue in Berlin Charlottenburg-Wilmersdorf mit einem

Stundenumfang von 30 (Teilzeit) - 38,5 h / Woche (Vollzeit) zum nächstmöglichen Termin eine*n

Fördergruppenanleiter*in /

Heilerziehungspfleger*in (m/w/d)

Das bieten wir Ihnen

einen attraktive Vergütung in Anlehnung an TV-L mit bis zu 3.700,- € brutto in Vollzeit

Weihnachtsgeld

30 Urlaubstage im Jahr

interne und externe Fort- und Weiterbildungen

Ein betriebliches Gesundheitsmanagement und eine kostenlose Krankenzusatzversicherung

mit Zahnersatz und vielem mehr

arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance

https://lwerk-berlin.de/wir-ueber-uns/stellenangebote/


betriebliche Altersvorsorge über Pensionskasse

attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exclusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad

und vieles mehr

Ihr neues Aufgabengebiet

Planen, Vorbereiten und Anleiten von Arbeits-, Bildungs- oder Beschäftigungsangeboten

Begleiten, Unterstützen und Anleiten in der Tagestruktur inkl. pflegerischer Tätigkeiten

selbstständige Vorbereitung und Umsetzung von gruppenübergreifenden Angeboten

Förderung von Kommunikation

individuelle und bedarfsorientierte Planung und Umsetzung der Entwicklungsziele im

interdisziplinären Team

Das wünschen wir uns

berufliche Qualifikation als Heilerziehungspfleger*in, Heilpädagog*in, Ergotherapeut*in,

Altenpfleger*in oder vergleichbare Ausbildungen wie Sozialassistent*in, Pflegehelfer*in

oder Facharbeiter*in mit pädagogischer Weiterbildung mit Berufserfahrung

Erfahrungen im kreativen und/oder handwerklichen Bereich

positive Grundhaltung gegenüber Menschen mit Behinderungen

engagierte Persönlichkeit mit Kommunikationsstärke 

Grundkenntnisse im Umgang mit dem PC (Dokumentation)

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/ck1k7ku2ia8rzvr9ap59i3z8zsau14z
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de


Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://lwerk-berlin.de/
https://www.kununu.com/de/fsd-stiftung

